

## 小记者阅读写作优秀作品集

## 画方圆

市实验学校小记者 王柚楷

今天老师跟我们一起做了一个游戏,叫画方圆。

游戏规则是两只手左右开弓需要同时画出一个正方形,一个圆形。

老师讲完游戏规则以后,同学们纷纷举手,教室里热闹极了,被老师点上去的同学像个骄傲的大公鸡一样,神气活现的。

就这样,老师叫了四名同学上台,别看他们去的时候一个个骄傲的不行,等游戏真的开始了,我就看到有的人手都开始抖了,还有的同学手心都冒汗了,在黑板上留下一抹汗渍。

我当时心里在想,要是我上去了我才不会这样呢!第一次比拼结束,没有一个人画的是正确的,不是圆形画的像方形,就是方形画成了多边形,同学们都哄堂大笑。

老师再次点同学上来,我把手举得高高的,生怕老师看不见,还好,这次很幸运地点到了我。当我上台拿起粉笔的时候心里还是有些紧张的,画的时候也跟之前的同学一样,手开始不自觉地抖了起来,等我画完,自己觉得还是画得很不错的,老师却调侃我说我画的圆形像临渊烧饼,她看着都感觉有些饿了。同学们又哄笑了起来,这下我也不好意思了。

后来,老师又陆续叫了其他的同学上去,这么多人,只有两个人画的让老师和大家都觉得不错,结果,他们得到了两根好漂亮的棒棒糖作为奖励,我羡慕极了。

我们就在玩闹中,听老师讲了这个游戏大部分人玩不好的原因以及背后的道理,一个人做事的时候要专心做一件事,不要一心二用。这样才能把事情做好。

指导老师:张娜娜

## 热闹的画方圆

市实验学校小记者 袁雅芝

今天,老师带我们玩了一个游戏,叫画方圆,这个游戏需要两只手同时开始画画,一手画方形,一手画圆形。

还没等老师说话,大家都踊跃地举起了手,被老师选中的同学骄傲地走上台,但是画完之后个个都垂头丧气的。老师也开始让大家一起选出画得最好的同学,这次画得最好的同学得了一根棒棒糖的奖励,那是一根很漂亮的棒棒糖,我好喜欢。

第二轮开始,尽管我已经把手举得很高了,但是老师依然没有点到我,而是我的好朋友何曦晨被点到了。我看她大步走向讲台,上台之后她显得有些紧张,没想到的事,在画的环节,她居然画得很稳,得到了本轮的第一名,我真的很替她高兴。

后来的环节中,我一直都没有被点到,心里真的很失望。可我看到绝大部分上台的同学都画得不成样子,有的画成了大烧饼,有的画成了茄子,有的画得连老师也形容不出来是个啥,我心里暗暗地想,还好我没有被老师点上台,不然我就该出丑了。

后来,老师很详细地跟我们讲解了这个游戏为什么那么多人画不好的原因,我觉得很有感悟,一、要熟能生巧,一件事情做一次不能成功,那么做一百次一千次呢?总会成功的!二、做事要专心致志,一心不能二用,这样才能把事情做好。

指导老师:张娜娜

## 快乐的出游

市第二实验小学小记者 朱诺

们一边穿上救生衣。哇!不是吧!张老师也太抠门了,居然买的是脚踏船的票,这不是要累死我们吗?

这个船的前面是个大大鸭子头,正好今天徐舞王没有来,我们就暂且把这个鸭子头当成他吧,反正他的头也够大的!

上了船,只有我和小范两个大块头登船,其他的人一边欣赏着湖中的风景,一边享受着湖边的微风。我和小范吭哧吭哧地蹬着船,身上早就出了一身汗了,蹬了一会,我们感觉有些累了,这时候,“小王子”自告奋勇地要登船,这一蹬不要紧,差点把我们一船的人送到湖里去喂鱼。我们赶紧按住了他,不让他再蹬船。

好不容易平息下来,忽然又有一艘船朝我们撞了过来,我们急忙换方向躲避。我们都吓得心怦怦跳,可自恋的张老师还用手机拍着视频,要求我们集体

说“张老师最漂亮”,我简直无语。最后,我们在张老师眼神的威胁下说出了“张老师真漂亮”,说完这句话,我感觉张老师很高兴。

等大家都玩够了,我和小范的腿也废了,我们依次下了船。这时,有人喊着要喝饮料,有人要吃雪糕,一向抠门,哦!不!勤俭的张老师拒绝了我们的要求,就给我们一人买了一根老冰棍,不过这东西倒是挺解渴的。

我们边吃着冰棍,边回到了教室,进了教室,张老师用温柔的声音说了句:“同学们,看看时间,你们每周最喜欢的写作文的时刻又到了!”我一听这声音,就知道没好事。

不过,今天也确实挺好玩的,值得我把它记录下来。希望下次张老师可以再带我们出去玩一次。

## 包饺子比赛

市第二实验小学小记者 徐梓轩

“哈哈,这也太搞笑了吧!”嗯?为什么教室里传来哈哈大笑的声音,那就随我一探究竟吧!

今天,老师带来了几包黏土,故作神秘地让我们猜猜这是干嘛用的,有人猜是捏小人的,有人猜是捏城堡,还有人猜是包饺子的!“没错,就是包饺子!”一听这话,班里就炸开了锅,大家都迫不及待地要上去拿黏土,老师却说:“我们把同学分为两组,哪组包得多又好,哪组就获胜。”

老师演示了一遍如何包饺子的过程之后,比赛开始。我先把黏土揉成一个光滑的面团,然后把面团用笔擀成了一个长条。在擀的过程中,我发现老是弄得一边薄一边厚,厚了我就压薄,薄了我就加面,就这样反反

复复,我终于弄好了。接着,我不紧不慢地将长条切成一块块小面团,切完了面团,我再取出其中的一块面团,把它用手掌按成两边薄中间厚的面饼。拿起面饼,我放了一个提前准备好的“饺子馅”进去,将面饼两边给弄到了一块,最后还给饺子做了个花边。于是,一个不怎么像饺子的饺子就做好啦!

我抬头正准备给别人炫耀我包的饺子,没想到他们都做了好几个了,于是我又手忙脚乱地做了几个。唉!最后时间到了,我们这一组还是输掉了。

输掉了比赛,致使我回家一定要练习包饺子,下次,我一定要战胜他们!

## 划船历险记

市第一实验小学小记者 王梓沫

里面个头最大,也是最强壮的,所以蹬船的任务很自然的就落在了他们俩身上。

其实我也是想蹬船的,但是他们嫌弃我太瘦,影响划船的速度,我就只好欣赏风景。到了湖中心,我看他们俩也是累的够呛,所以提出帮他们蹬一会,没想到,我力气用错了方向,差点翻了船,这下可好,我成了全民公敌了,他们都叫我“定时炸弹。”

因为我喜欢乱动,所以他们都紧紧地盯住我,我稍微动一下,旁边的两个女生就会尖叫起来,都害怕我再次让这艘船出现状况。

中间,还有别的船只撞向我们,尽管朱诺和范范已经全力加速躲开,但是顾得了前面,顾不了后面,我们还是被撞到了,我都快吓死了,因为整个船上我是体重最轻的一个,好怕被撞到了掉到水里去了。还

好老天保佑!我们有惊无险!

大约过了半个小时,我们的船慢慢靠近了岸边,下船之后,绒绒第一句话就是:“终于安全了,以后再也不跟这个‘定时炸弹’一起划船了。”我不好意思地冲她笑了笑。

划完船,我们开始往回走,走到冷饮摊子上,我又开始跟张老师撒娇,说要吃雪糕,张老师一脸无奈地说:“雪糕你是不用想了!老板一人来一根老冰棍!”好吧,冰棍就冰棍吧!总比没有的好。

等回到了教室,老师在简单讲解过后,我们开始“快乐”地记录了此次游玩的作文。其实我还想玩,不想写作文,但是今天玩的实在太开心了,我还是忍不住把今天的快乐记录下来。

指导老师:张娜娜